

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА БОРТ «БРИГАНТИНЫ»!

Отдых продолжается! Погода тёплая, летняя, а это значит, настроение прекрасное! Нам всегда кажется, что лето длинное и бесконечное, а оно пролетает, не успеешь глазом моргнуть, оставляя в памяти детей приятные воспоминания об удивительной летней поре! Вот почему ребятам нужно, чтобы летом вокруг кипела жизнь, чтобы некогда было скучать. Им нужны захватывающие приключения, удивительные путешествия. Им нужно, чтобы каждый день случалось маленькое чудо, а лучше – сразу несколько!

В первый день августа в Доме творчества шумно и весело – это спешат на борт «Бригантины» романтики, искатели, фантазёры и мечтатели. Обычная жизнь детворы превращается в сказочное путешествие, и каждый новый день будет преподносить им всё новые и новые открытия, сюрпризы и радости. Без этих «изюминок» детство не было бы таким запоминающимся. Ведь только на «Бригантине» их ждёт: море позитива, игр и развлечений, прогулки по набережной Творчества, новые знания и новые друзья!



1 ДЕНЬ | БУХТА ЗНАКОМСТВА



Сегодня «Бригантина» отправилась в своё путешествие.

На первой стоянке нашего пути мы:

~ Поприветствовали: капитана корабля – Татьяну

Вениаминовну Кириллову; боцмана – Наталью Владимировну Синёву;

~ помощника капитана – Анастасию Гусеву.

~ Прошли зачисление в экипаж на «парусник мечты».

Знакомились всей сменой с законами и традициями лагеря, правами и

~ обязанностями воспитанников.

Прошли инструктаж по безопасному поведению детей в летний период

~ «Школа безопасности юнг».

Участвовали в операции «Уют» (наводили порядок в кают – компании).

на палубе познакомились с особенностями строения «Бригантины»; учили морские термины; поднимали Андреевский флаг; показывали все свои

~ спортивные навыки; драили палубу и даже варили уху!

~ Проявили свои творческие способности, когда рисовали «Бригантину».

~ Прошли торжественное посвящение в юнги.

Получили заряд энергии на всю смену и даже успели найти новых друзей!



Но самое интересное ещё только впереди!